

# 大学生们 两场大型招聘会等你来

## 周五周六举行 提供1.6万余个岗位

本报讯(记者 李娜 通讯员 于怡敏)3月15日,记者从郑州市人社局职业介绍中心了解到,本周五、周六(3月19日、20日)两天,将在郑州人力资源市场举行“2021郑州高校毕业生春季就业交流会”。届时,将为求职者提供1.6万余个岗位。

“2021郑州高校毕业生春季就业交流会”由人社局职业介绍中心和52就业网共同举行。本次招聘会持续两天,共邀请300家用人单位,包括知名企事业单位、国企、央企、优秀民营企业,涵盖汽车、机械制造、生物医药、IT技术、教育培训、广告、房产、建筑、计算机、物流、机电一体化、化工、贸易、新闻等多个行业。预计提供优质岗位1.6万余个,涉及行政管理、人力资源、市场营销、软件开发、会计财务等专业。记者了解到,这些岗位中,80%以上岗位不设工作经验要求,适合应届高校毕业生就业。

为使更多的用人单位有机会参与招聘,为时两天的招聘会所参与的企业并不重复。记者了解到,3月19日已有宝丰酒业、大张集团、饿了么、交通银行、中国邮政、瑞捷电气、铭视科技、京科联通、开元国际、汇博医疗、山屹机械、新绘检测、加速度医疗等100余家企业报名;3月20日有蓝塔集团、曼玉餐饮、广发银行、木伦河食品、东生实业、巴奴火锅、华胜汽车、福都商业、新基业汽车、博康医药、华起教育、快联门业等100余家企业报名参加。

招聘会现场还将设置复试区,求职者可以当场复试,最快当场拿到录用通知书。

# 全省最美中小學生开评

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)2021河南最美中小學生宣传推介活动启动了!省教育厅拟面向全省具有正式学籍的在校小学三年级至高中三年级学生,评选出50名最美小学生和50名最美中学生,发挥先进典型的示范引领作用,让中小學生从身边榜样的感人事迹和优秀品质中受到鼓舞、汲取力量。

据悉,此次评选的申报名额共有200个,以各地中小學生在校人数为基数按照一定的比例进行分配,其中郑州可推介18人,各地可按分配名额进行评审推介。“最美中小學生”的推介标准是啥?省教育厅明确:要具有坚定正确的政治方向,爱党、爱国、爱人民、爱社会主义,争当民族复兴的时代新人。要自觉践行社会主义核心价值观,模范遵守中小學生守则和公民道德基本规范,严格遵守国家的法律法规和学校的各项规章制度。要品德高尚,身心健康,尊敬师长,团结同学,诚实守信,举止文明,爱护公物,勤俭节约,热心公益,综合素质高,在师生中口碑好。要学习目标明确,勤奋刻苦,勇于探索,成绩优秀,文明上网,积极参加各项文体和科技活动,具有较强的社会责任感、创新精神和实践能力。要在综合全面、热心公益、健康尚美、见义勇为、科技创新、孝老爱亲、自立自强、诚实守信等方面或一方面表现突出,事迹典型、感人,具有较强的代表性。

# 大病医疗救助项目启动

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒)近日,河南省慈善总会“轻松公益-医路聚爱-困顿家庭希望之光”大病医疗救助项目在郑州启动。据了解,该项目旨在进一步缓解河南省内大病困难患者医疗费用支出中个人自付比例较高的问题,防止大病困难患者因病致贫、返贫。

据介绍,该项目将在河南省慈善总会设立大病救助基金,并与郑州大学第一附属医院共建“轻松公益-医路聚爱-困顿家庭希望之光救助站”,为医院就诊的大病困难患者提供医疗救助,帮助解决大病困难患者因病返贫、因病致贫等问题,提高大病救助的精准度和实效性,巩固脱贫攻坚成果。

近年来,我省紧紧围绕贫困人口基本医疗有保障的目标标准,聚焦因病致贫返贫特殊困难群体,建立资助贫困人口参保制度和基本医保、大病保险向贫困人口倾斜制度,并为困难群众量身定制大病补充保险制度,建立了可持续的“3+3+N”医疗保障体系,贫困人口看病就医负担明显减轻,有效阻止了“病根”变“穷根”,大大增强了困难群众战胜病魔、战胜贫困的信心。

# 高标准高质量推进各项工作 切实改善群众生产生活环境

(上接一版)大力解决城乡结合部存在的难点顽疾,按照时间节点保质保量整改到位。要明确工作重点,聚焦旱厕改造、污水排放、违建拆除、飞线入地、绿化美化等基础设施建设,加大工作力度,提高工作效率,切实改善人民群众的生产生活环境。要建立长效机制,既要巩固好当前改造成果,又要立足深层次解决“治本”问题,从细微处着眼、点滴处入手,下足“绣花”功夫,不断提升城乡结合部精细化管理水平。

# 昨日我省出现沙尘天气

## 16日~19日郑州将有大风降温降雨 大家别忘及时添衣



本报讯(郑报全媒体记者 武建玲 文 马健 图)受冷空气大风影响,昨日我国北方地区发生大范围沙尘暴天气,这是今春我国北方地区首次大范围沙尘暴天气。受其影响,昨日我省也出现沙尘天气。根据预报,今夜我省沙尘天气趋于结束。据省气象部门的信息,我省中西部、北部沙尘天气较为严重,持续时间为15日下午到16日晚上。因为14日晚我省刚经历过一场降雨,不利于本地沙尘天气的产生,所以此次沙尘并非本地“自产”,而是在冷空气带来的偏北风

作用下,受到上游传输影响才产生的。受冷空气和降水的共同影响,今天夜间我省本轮沙尘天气趋于结束。15日,郑州也出现了扬沙和浮尘天气(如图)。根据预报,今天白天,郑州晴天转多云,有浮尘;今天夜里,多云转阴天,东北风4到5级转2到3级,气温7℃~15℃。受冷空气和暖湿气流共同影响,16日到19日我市将有中到大风、降温、降雨天气过程。16日白天,有4~5级偏北风,阵风6~7级;16日起最高气温明显下降,17日到18日最高气温

10℃左右;16日夜到19日以阴雨天气为主。气象部门提醒:受沙尘天气影响,空气质量急剧下降,PM10浓度增加,能见度也会显著降低,大家尽量关闭门窗,减少外出,如需外出,一定要戴好口罩,注意出行安全;16日~19日,我市降温明显,公众应注意防寒保暖,及时增添衣物,预防感冒和呼吸道疾病;做好室外广告牌、门窗、围板、棚架、临时搭建物等易被大风吹动的搭建物的巡检、加固工作,妥善安置易受大风影响的室外物品。

# 1800个带编岗 专招公费师范生

本报讯(郑报全媒体记者 张竞跃)记者从省教育厅获悉,即日起至本月底,我省将举行网络双向选择就业供需见面会,为部属公费师范生提供1800余个编制岗位。

据悉,此次网络双选会由河南省大中专学生就业服务中心承办,面向2021年毕业于北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学6所教育部直属的师范大学河南籍公费师范毕业生,以及符合国家有关跨省(市、区)要求、经培养学校和生源省教育行政部门审核同意的外省(市)籍2021届公费师范毕业生。3月31日之前,符合条件的公费师范生均可登录河南省毕业生就业信息网(<http://hnbyss.haedu.gov.cn>),在“专区”内在线投递简历。

省教育厅要求,对通过网络双选会成功签约及前期各地公开招聘的部属公费师范生,要及时做好相关接收工作,落实编制岗位。对未能通过网络双选会等形式就业的毕业生,省教育厅将联系培养高校,在毕业后将人事档案派遣至生源地,由生源地教育部门根据国家政策安置工作。

# 让核心价值观深入人心 让文明风尚吹遍绿城

## 社会主义核心价值观内容阐释(五十七)

# 诚信:公民道德的基石

诚信是公民道德的基石,既是做人做事的道德底线,也是社会运行的基本条件。现代社会不仅是物质富裕的社会,也应是诚信有序的社会;市场经济不仅是法治经济,也应是信用经济。“人而无信,不知其可也”。失去诚信,个人就会失去立身之本,社会就失去运行之轨。我们倡导的诚信,就是要以诚待人、以信取人,说老实话、办老实事、做老实人。激发真诚的人格力量,以个人的遵信守诺,构建言行一致、诚信有序的社会;激活宝贵的无形资产,以良好的信用关系,营造“守信光荣、失信可耻”的风尚,增强社会的凝聚力和向心力。

文明健康 有你有我

# 用书籍点亮人生 用知识改变命运

